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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Здійснення  успішних інноваційних  змін  у  

внутрішньому  економічному  механізмі  суб’єктів господарювання  дає  таким  

суб’єктам  можливість  покращити  своє  ринкове становище  на  засадах  

підвищення  ступеня  їхньої  конкурентоспроможності. Це обумовлено  тим,  що  

інноваційні  зміни  на  підприємств призводять  до  певних  позитивних  

відмінностей  у внутрішньому середовищі підприємства у зіставленні з його 

конкурентами. Проблеми оцінювання  інноваційної  ємності  підприємства на  

теперішній  час  як  у  вітчизняній,  так  і  зарубіжній  літературі практично не 

досліджена. Необхідність виділення  інноваційної  ємності  підприємства  як  його 

властивості  обумовлена,  передусім,  значущістю  інновацій  для  успішного 

функціонування  підприємств.  

Значних успіхів у вирішенні питання  оцінювання  можливостей  підприємств  

стосовно провадження  ними  інноваційної  діяльності  досягли такі науковці, як О. 

Амоша, О. Ареф’єва,  В.  Геєць,  А.  Гриньов,  М.  Денисенко,  С.  Ілляшенко,  С. В.  

Козик,  Н.  Краснокутська,  Є.  Крикавський,  О.  Кузьмін,  Є.  Лапін,  О. Мельник,  Й.  

Петрович,  Н.  Подольчак,  Л. Федулова, С. Філиппова, Н. Чухрай, Штангет А. та ін. 

Незважаючи  на  вагомі  надбання  науковців,  питання  оцінювання інноваційної 

ємності та інноваційної місткості підприємств хлібопекарської галузі  не отримали 

достатнього розвитку. Потребують подальшого дослідження питання використання 

маркетингових інструментів у забезпеченні інноваційної ємності підприємства 

підприємств хлібопекарської галузі. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження кваліфікаційної роботи є  

узагальнення та розвиток теоретико-методичних основ, і обґрунтування 

практичних рекомендацій щодо оцінювання та маркетингового забезпечення 

інноваційної ємності підприємства.  

Реалізація поставленої мети вимагає вирішення наступних завдань: 

–  визначити місце інноваційної ємності серед інших властивостей 

підприємства, її сутність та значущість; 

– дослідити  чинники формування інноваційної ємності та систему показників 

для оцінювання інноваційної ємності підприємства; 

– навести методичні підходи щодо оцінювання  рівня  інноваційної  ємності  

підприємства; 



– дослідити чинники впливу на інноваційну діяльність підприємств 

хлібопекарської галузі; 

–  надати економічну характеристика функціонування підприємства в контексті 

оцінювання  інноваційної  ємності; 

– проаналізувати стан використання інноваційної ємності хлібопекарських 

підприємств; 

– обґрунтувати напрями вдосконалення маркетингового забезпечення 

інноваційної ємності підприємства. 

Об’єктом дослідження є процес забезпечення інноваційної ємності 

підприємства хлібопекарської галузі ТОВ «Берислав-хлібозавод». 

Предметом дослідження є сукупність  теоретичних,  методичних  і практичних  

положень щодо оцінювання та використання маркетингових інструментів у 

забезпеченні інноваційної ємності підприємства. 

Методи  дослідження. Методологічною основою є фундаментальні 

дослідження і положення вітчизняної й зарубіжної науки з проблем забезпечення 

інноваційної ємності підприємства. При визначенні проблеми й аналізу існуючих 

підходів щодо її вирішення було використано праці провідних вітчизняних та 

зарубіжних вчених, методологічні матеріали, періодичні видання України. Під час 

дослідження були використані звітні дані ТОВ «Берислав-хлібозавод», 

використовувалися економіко-статистичні методи (порівняння, групування, аналіз 

динамічних рядів, графічний метод), метод логічного аналізу та узагальнень, 

матричний метод, кореляційно-регресійний аналіз, метод експертних оцінок, 

ранговий аналіз. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості їх 

застосування на інших підприємствах хлібопекарської галузі. Розроблені методичні 

рекомендації щодо оцінювання інноваційної ємності та використання маркетингових 

інструментів у забезпеченні інноваційної ємності підприємства доведені до 

конкретних рекомендацій, реалізація яких дозволить підприємству покращити своє 

ринкове становище на засадах підвищення ступеня  конкурентоспроможності.   

Структура й обсяг роботи. Основний текст роботи викладений на 93 

сторінках, складається зі вступу, трьох розділів, спецчастини, висновків, списку 

використаних джерел із 45 найменувань на 4 сторінках. Робота містить 16 

рисунків і 28 таблиць, 2 додатка на 5 сторінках. 


